CANVIS D’UNITATS

1. Converteix a la unitat indicada les segiients mesures (posa els punts de

miler i la coma a baix):

a) 13,5cm = mm b) 378 dm = km
c)175¢cm = dam d) 0,91 dam = dm
e) 4,72 hm = cm f) 0,21 dam = km
g) 8,06 km = cm h)8m = mm

2. (1 punt) Completa les igualtats amb les unitats adequades.

a) 5.025m=502,5 =50,25 = 5,025
b) 18hm=1,8 = 1.800

c) 542,5m=0,5425 =542.500

d) 12,5dam=1,25 =125 =1.250

3. (1 punt) Completa els canvis d'unitats seguents:

a)15 dm? mm?
b)0,0123 m? dm?
) 34.000 cm? dam?
d) 85,46 hm? km?

4. Fixa't en el dibuix segiient, en que es representen les arees de quatre parcel’les.

Ordena-les de menor a major superficie.
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